

ДЕТСКА ГРАДИНА „НИКОЛА ИНДЖОВ“, С. РЪЖЕВО КОНАРЕ,  
ОБЛАСТ ПЛОВДИВ, ОБЩИНА КАЛОЯНОВО, УЛ.36 №4, e-mail:  
[dg\\_nikolaindjov@abv.bg](mailto:dg_nikolaindjov@abv.bg)

Код по Админ 1600568

Утвърждавам

**НИКОЛИНКА ПАНДУРОВА**

и.д. директор

## **П Л А Н**

### **НА КОМИСИЯТА ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА НА ДГ „НИКОЛА ИНДЖОВ“ ЗА УЧЕБНАТА 2023-2024 ГОДИНА**

Приет на заседание на ПС с Протокол №7/15.09.2023 г.

Утвърден със заповед №РД-09-47/15.09.2023 г.

## ЦЕЛ

Възпитаване на транспортна култура и формиране на умения у децата за опазване на живота и здравето им на пътя.

## ОСНОВНИ ЗАДАЧИ

месец	дейност	срок	отговорници
IX	Изготвяне на план за работа на Комисията по БДП през учебната година. Приемане на заседание на Педагогическия съвет.	15.09.2023 г.	КБДП
	Информирание на педагогическия съвет за организацията на обучението по БДП.	20-21.09.2023 г.	КБДП Учители по групи
	Извършване на оглед и изготвяне на предложение от комисията по безопасност на движение по пътищата (КБДП) за обезопасяване района на детската градина.	постоянен	Учителите по групи
	Приемане и съгласуване на Плана по БДП за учебната година.	постоянен	Директор, учителите по групи
	Покана за гостуване с театрални постановки посветени на БДП.	09.2023 год.	Учителите по групи
	Плануване на срещи със служител на Полицията с децата от третите и ПГ по въпроси за безопасно поведение .		
X	Оформяне и актуализация на къртовете по БДП в кабинет по безопасност на движението във връзка с кампания: „ Да опазим децата на пътя “.	26.10.2023 год.	Учители по групи
	„Движа се бързо, но безопасно“ – демонстрация по безопасно управление на тротинетки - IV – та група и състезателни игри и разиграване на ситуации на тема:	06.10.2023 год.	Учители по групи

	„На улицата всеки нека знае...“ с децата от 3 та група в ДГ „Никола Инджов”		
	Обогатяване на електронната папка с тематични и подходящи за възрастта материали за провеждане на обучаващи ситуации с мултимедия.	30.10.2023 год.	Петя Чалъкова
	Актуализиране на рубриката в сайта на детската градина. На нея своевременно се публикува актуална информация, за предстоящите дейности по Безопасно движение по пътищата.	30.10.2023 год.	Николинка Пандурова
XI	Подготовка за обезопасяване на района около детската градина за зимния период.	09.11.2023 год.	Учители по групи
	„ДА ОПАЗИМ ДЕЦАТА НА ПЪТЯ“- Седмица на превенция на детската пътна безопасност – 22.11 до 26.11.2021г.	28.11.2023 год.	Ива Ангелова
XI	Прожекция на филми и мултимедийна презентация по БДП – провеждане във Пра, III-та и IV-та групи .  Организиране на подходящи информационни табла за родителите на всички входове.		
XII	1. Работа по плана за квалификация на учителите, учебно-материалната база.  2. Актуализиране на информационните табла и макетите по БДП.  3. Месечно работно заседание на КБДП	02.2024 год.	КБДП

I	<p>1. Провеждане на зимни игри на открито.</p> <p>2. Среца на децата от третите групи и ПГ с представител на КАТ на тема : „Улицата не е място за игра „</p> <p>3. Изложба на детски рисунки, в електронна среда на тема: „Вече съм голям, правилата знам“ – / II,III и IV групи/</p>	28.04.2024 год.	Николинка Пандурова
II	<p>1. Доклад-анализ на Комисията по безопасност на движение по пътищата (КБДП) за ефективността от обучението по БДП в ДГ „Никола Инджов“ през първото полугодие на учебната 2023/2024 г. по отношение на:</p> <p>1.1.Повишаване информираността на децата и родителите за опасностите, които крие пътната обстановка. 1.2.Ефективността от провеждането на планираните ситуации по БДП в различните възрастови групи.</p> <p>1.3.Ефективността от допълнителните форми на взаимодействие между различните институции по темата БДП.</p> <p>1.4.Ефективността от включването на интерактивни форми на обучение във възпитанието и обучението на децата в детската градина по БДП.</p> <p>2.„Моите приятели пътните знаци“ – състезателна игра за 3 и 4 възрастова група.</p>	31.05.2024 год.	Петя Чалъкова
III	1. Разработване и разпространение чрез сайта на детската градина на тематични		

	<p>информационни материали, предназначени за деца и родители, относно възрастовите особености на децата, поведението и реакциите им като пешеходци, пътници, велосипедисти, скейтбордисти и др. участници в пътното движение.</p> <p>2. Куклен театър с тематика БДП пресъздаден във всяка възрастова група от учителите и помощник-възпитателите на групата.</p> <p>3. Среща на децата от подготвителните групи с представители на КАТ Пътна полиция. Запознаване на децата с полицейския автомобил, неговото предназначение, сигнализация – звукова и светлинна. Запознаване на децата с професията на полиция.</p> <p>4. Обогатяване на учебно-материалната база по БДП.</p>		
IV	<p>1.Провеждане на „ Седмица на безопасно движение „- организиране на открити практики по възрастови групи, свързани с основните правила по БДП. Демонстриране на практически умения и елементарни общи представи за пътното движение и начални умения за безопасно придвижване като пешеходци и велосипедисти „На улицата всеки знае – не бива да се тича и играе“</p>		
V	<p>1.Запознаване на родителите чрез нагледни табла за превенция на децата за безопасно поведение на улицата през летния сезон.</p>		

	2. Изготвяне и представяне на доклад-анализ на Комисията по безопасност на движение по пътищата на заседание на Педагогическия съвет за резултатите от учебно-възпитателния процес през учебната година по БДП.		
VI	1.Отбелязване Международния ден за безопасност на движението по пътищата чрез Конкурс за детска рисунка на тема: „ На улицата всеки нека знае” с децата от всички групи 2. Отчитане резултатите от изминалата учебна година по БДП пред Педагогическия съвет. 3.Предлагане на обсъждане и приемане план за следващата учебна година.		

- 1.Формиране на система от специални знания, умения и навици, необходими за успешна адаптация към условията и движението по пътя;
- 2.Запознаване на децата с опасностите по пътя, начините за тяхното предотвратяване и защита на човека от въздействия с опасен характер предизвикани от уличното движение;
- 3.Създаване на условия за безопасно придвижване на децата от детската градина до дома им;
- 4.Ефективно използване на съвременните информационни и мрежови технологии за повишаване качеството на възпитателно-образователния процес;
- 5.Постоянен контакт между детската градина и семейството за успешно овладяване на правилата по БДП.

### **ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ**

- 1.Начално ориентиране в пътна среда.
- 2.Разпознаване значението на някои пътни знаци.
- 3.Формиране на трайни навици за безопасно поведение на пътя и в превозно средство.

### **ФОРМИ НА РАБОТА**

Дидактични игри, подвижни игри, сюжетно-ролеви игри, беседи, разкази, наблюдения.

Изготвил, председател на комисията по БДП: Ива Ангелова

Изготвил: Ива Ангелова, председател на комисията по БДП